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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

 
Θέμα: Να ανακληθούν οι άδειες εγκατάστασης ανεμογεννητριών στη Ζάκυνθο. 
 

Μέσα στο καλοκαίρι, τη στιγμή που καιγόταν από άκρη σε άκρη η Ελλάδα, η Κυβέρνηση 
και η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, πήραν απόφαση για την εγκατάσταση ανεμογεννητριών 
στη Ζάκυνθο στην περιοχή του Λίβα. Δίπλα δηλαδή στην περιοχή που ήδη έχει μετατραπεί 
σε χωματερή με κίνδυνο μόλυνσης του υδροφόρου ορίζοντα αλλά και με κίνδυνο 
πρόκλησης πλημμύρας στο Καταστάρι και τις γύρω περιοχές. 

Η πρακτική που ακολουθήθηκε για τη μεταφορά των ανεμογεννητριών τις 
προηγούμενες μέρες στο νησί- νύχτα με ειδικά ναυλωμένα πλοία (παντόφλες) - μαρτυρά 
περίτρανα την αγωνία των ιθυνόντων για την αποφυγή λαϊκών αντιδράσεων. 

Αντιδράσεων απολύτως δικαιολογημένων αφού η «απελευθέρωση» της αγοράς 
Ενέργειας (η οποία έχει την υπογραφή όλων των κυβερνήσεων μέχρι σήμερα ΠΑΣΟΚ- 
ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ), συνεπάγεται από τη μία νέα επέλαση στο λαϊκό εισόδημα μέσω των 
αυξημένων λογαριασμών ρεύματος, από την άλλη κέρδη για τους επιχειρηματικούς 
ομίλους που συνεχώς αυγαταίνουν, λεηλατώντας τη φύση, τις κρατικές επιδοτήσεις και το 
ενεργειακό δυναμικό του τόπου μας. 

Συγχρόνως η πείρα από την εγκατάσταση και λειτουργία ανάλογων αιολικών πάρκων 
σε όλη τη χώρα, επιβεβαιώνει την τεράστια περιβαλλοντική καταστροφή που επέρχεται 
από την παράδοση δασών και βουνών στις ορέξεις των επιχειρηματικών ομίλων, τις 
επιπτώσεις στην υγεία του λαού μας αλλά και την πολιτιστική καταστροφή από το κυνήγι 
του κέρδους. 

Οι κάτοικοι της περιοχής, αλλά και φορείς του κινήματος εξέφρασαν αγωνιστικά την 
αντίθεσή τους στην τοποθέτηση των ανεμογεννητριών στον τόπο τους και την 
αποφασιστικότητά τους να μην επιτρέψουν σε κανέναν να καταστρέψει τα δάση, τις 
περιουσίες τους, τη ζωή τους. 
 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για: 

 Την ανάκληση των αδειών εγκατάστασης ανεμογεννητριών στην περιοχή. 

 Την αποτροπή του περιβαλλοντικού εγκλήματος και των επιπτώσεων θα επιφέρει στη 
ζωή, την παραγωγή και το μέλλον των κατοίκων της Ζακύνθου. 

 
Οι Βουλευτές 

Καραθανασόπουλος Νίκος 

Παπαναστάσης Νίκος 
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